

徽商银行 芜湖分行

新华书店联名卡
——在阅读里你可以尽情旅行——
全国限量发售先抢先得

免年费
新华书店 VIP
49元/年
免新华书店会员年费

畅享优惠
购书 85折
满50减25

周末折上折
购书 85折
满50元减10元
满100元减20元

双倍积分
新华书店内刷卡,消费可享信用卡双倍积分,积分可在美团/大众点评抵扣现金

全国统一客服热线:40088-96588 (安徽省内可直接拨打96588)

安徽2022年高考10月22日开始报名

10月12日,安徽省教育招生考试院发布了《关于做好2022年普通高校招生考试报名工作的通知》。《通知》明确,2022年安徽省普通高考网上报名时段为10月22日至28日。普通文理科、艺术类、体育类、保送生等所有类型考生须在同一时间段进行报名。

我省继续开放“异地高考”报名

那么,哪些符合条件的人员可以报名2022年安徽普通高考?

根据要求,凡符合下列条件的人员均可申请高考报名:遵守中华人民共和国宪法和法律;高级中等教育学校毕业或具有同等学力;身体状况符合相关要求。

今年,我省依旧开放“异地高考”并接受符合条件的进城务工人员随迁子女在我省报名高考。按照要求,不具有我省户籍的随迁子女,在我省具有高中阶段3年完整学籍并有相应学习经历,可在学籍地参加高考。相关考生不得在“流入”和“流出”两地同时参加高考报名。不符合我省报考条件考生应回流出地报考。

10月22日至28日高考报名

参加2022年普通高校招生考试的考生必须在统一时段报名,包括普通文理科、艺术类、体育类、保送生(含优秀运动员保送)、运动训练、武术与民族传统体育专业招生、残疾考生单独招生、职教师资班、高职院校分类考试、应用型本科对口招生、港澳高校招生等所有类型考生。

普通高考网上报名时段为10月22日至28日。

报考艺术类的考生须同时进行艺术类专业课统考报名、缴费。缴费时间截至10月29日17:00。缴费完成后方可取得艺术类专业课统考资格。

中国科学技术大学少年班(含创新班)、东南大学少年班、西安交通大学少年班办理报名手续时间另行通知。考生须在规定时间内完成高考报名,逾期不予受理。

须交验户口本、第二代居民身份证等

符合报名条件,申请报考普通高等学校的考生原则上在其常住户籍所在

市、县(市、区)教育招生考试机构报名。

2022年应届高中(含中职)毕业生由其学籍所属学校统一办理集体报名手续;历届高中(含中职)毕业生、同等学力人员到户籍所在市、县招生考试机构指定的报名点报名,或在原高中阶段学籍学校报名。

对进城务工人员随迁子女考生,要重点审查考生学籍、实际就读情况,结合相关部门材料审查家长稳定就业、稳定住所和社保缴纳等情况。

考生报名时须交验户口本、第二代居民身份证等相关材料。历届高中(含中职)毕业生还须提供高中(含中职)毕业证书;退役士兵还须提供退役军人事务部门出具的《安徽省退役士兵安置方式证明》。

在中国定居并符合报名条件的外国人,持公安机关签发的《中华人民共和国外国人永久居留身份证》,可在市级招生考试机构指定的地点申请报名。

艺术、体育类考生可兼报文史或理工类

艺术、体育类考生文化考试报名

办法与文理科相同。艺术类专业课省统考报名与文化考试报名同时进行,体育专业课全省统一考试报名时间另文通知。选报艺术、体育类考生可参加文化课考试和相应专业课考试,填报志愿时可以兼报文史或理工类;选报文史或理工类考生不能参加艺术类和体育类专业课考试,填报志愿时也不能兼报艺术或体育类。

报名参加省外院校艺术类专业课校考的考生,须先参加我省相关艺术类模块统考并达到省统考专业合格线。按照教育部要求,高校应在艺术类专业招生办法中明确告知考生须参加所在地省级统考的科类。艺术类考生应及时、准确了解高校艺术类专业课校考相关报名条件及专业课省统考对应合格模块等要求。

中职毕业学生既可以选报普通文理科、艺术类、体育类文化课考试和相应专业课考试,也可以参加应用型本科对口招收中等职业学校毕业生相关考试。

记者 王叶华

温情铸就关爱平台 援助患者万元补助 民革市一院支部、市医学会消化病分会启动“炎性肠病援助项目”



本报讯 10月9日上午,芜湖市第一人民医院的门诊大厅里一派暖情流动,民革市一院支部携手芜湖市慈善总会,联合启动了“温情牵手——民革市一院支部援助炎性肠病项目”。当天,市慈善总会领导、民革市委领导、捐款企业家、民革友好支部主委、民革安徽省企业家联谊会会长、上海十院及芜湖市医学会消化病分会专家、一院主要领导及中层干部、民革一院支部全体党员参加了仪式。

仪式上,市一院党委书记凌云熹致欢迎辞。凌云书记表示,作为芜湖市消化质控中心挂靠单位,一院消化科团队在丁百静院长的带领下积极探索、抢抓机遇,成功入围市十四五重点专科,在全市范围内率先打造了消化疾病诊治中心,切实为广大患者带来福音。这次启动的项目是社会各界及



民革组织的爱心之举,意义深远,既保障了我市炎性肠病患者的用药需求和健康权益,也营造了社会大爱的氛围。

记者了解到,炎性肠病(以下简称IBD)是一种累及回肠、直肠、结肠的特发性肠道炎症性疾病,包括溃疡性结肠炎和克罗恩病。援助项目就是通过市一院搭建起一个专业性的关爱平

台,连接起患者和爱心企业,凡芜湖市常住户籍(包含南陵县、无为市)的炎性肠病患者,均可提出援助申请。平台将针对申请资料进行审查,符合救助条件的患者,可获得一次性援助1-2万元。“市一院将发扬救死扶伤的人道主义精神,坚持善款善用的原则,让全市更多的炎性肠病患者感受到社会的温暖。”

对于项目的重大意义,民革一院支部党员、消化内科副主任杨勇说:“医护人员希望每一位患者都能得到及时的救治和关爱,没有后顾之忧。但单个科室或医院的力量终究有限,只有全社会共同关注、施以援手,才能聚沙成塔、积土成山。”

仪式的重头戏开始,与会领导共同启动了炎性肠病援助项目。慈善总会赵恩奎主任发表讲话并宣布捐赠企业(个人)名称,向其颁发荣誉证书。悠派科技董事长兼总经理程岗作为捐赠企业代表发言,希望此举能播下爱的种子,等待春暖花开。

仪式上,市一院院长、市医学会消化病分会主委丁百静和慈善总会赵恩奎主任还为患者甘起安和常浩然进行了现场捐赠。甘起安激动地说:“患病后经济困难,丁院长得知后发动了消化内科全体医护捐款,大家的帮助让我重燃生活的希望。而且在市一院的治疗也让我的病情有效缓解,生活重回

正轨。今天,丁院长再次发起捐赠,更让我们感受到社会大爱、人间温暖。”

仪式最后,院长丁百静表示,感谢社会各界及企业家们搭建了这个平



台。一直以来,IBD疾病的发生几率相对较低,所能获得的研究和治疗资源有限,很多病人尤其是年轻人因为误诊而贻误治疗,不仅生活质量快速下降,还会面临疾病、经济和心理等多重负担。近年来,“IBD患者的国内发病率在逐年上升,我们此时搭建这个平台,希望能够引起社会关注,发扬大爱无疆的精神,切实帮助到这些患者。”

仪式结束后,院领导还陪同各界领导和企业家们参观了消化疾病诊治中心、内镜中心等并召开座谈会。同一时间,门诊大厅举办了“爱在一院、与你同行”炎症性肠病义诊,专家们以专业的知识和优良的服务为市民们诊疗答疑。

记者 程茜 通讯员 吴云霞 文 通讯员 张凯摄